SESSÃO DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS NO DIA DOIS (2º) DE OUTUBRO DE 2016 E COMPOSIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA.

          Ao _______ (__º) dia do mês de _________ do ano de dois mil e ________, às 16:00 horas, o mestre de cerimônia abre os trabalhos dizendo que “de acordo com o art. 3º do Regimento Interno, a Câmara Municipal instalar-se-á no dia 1° de janeiro do ano subseqüente ao da eleição, em sessão solene, para dá posse aos Vereadores eleitos. A seguir convida o Vereador José Carlos para presidir os trabalhos. O Presidente em nome de Deus e pela grandeza do nosso município, declarou aberta a sessão. Convidando o Vereador José Cicero da Cruz para secretariar os trabalhos. Feita a chamada estiveram presentes os seguintes vereadores: Paulo Barbosa de Macedo, Joselino Vieira, Manoel Messias Rodrigues, Clemes Santana Machado, Adeilson Duarte Dantas, José Cícero da Cruz, José Carlos Laurentino Torres, Nidosvaldo de Lima, Silvio José Farias Abreu, Clélio Francisco Ramos e Jório Pereira Menezes. Aberta a sessão, todos faz o juramento “PROMETO EXERCER, COM DEDIDAÇÃO E LEALDADE, O MEU MANDATO, RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPIO, DEFEDENDO OS INTERESSES DO MUNICIPIO E O BEM ESTAR DE MEU POVO.” Ao final todos responderam: ASSIM PROMETO. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente diz que de acordo com o art. 10° do Regimento Interno da Casa, após a posse dos vereadores eleitos, proceder-se-á a eleição dos membros da mesa e o Vice-Presidente da Câmara Municipal, correspondente ao biênio 2017 e 2018, sendo a eleição efetuada por escrutinuo aberto. Apresentou-se uma única chapa, composta de Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário, e a Chapa individual do Vice-Presidente como determina o artigo 10º do Regimento Interno da Casa, sendo eleitos pela maioria absoluta dos presentes à Nova Mesa Diretora para o biênio 2017 e 2018: Presidente: O Sr. Manoel Messias Rodrigues; Para Vice-Presidente: Sr. Joselino Vieira; Para 1º Secretário o Sr. José Carlos Laurentino Torres e para 2º Secretário o Sr. José Cícero da Cruz. E em seguida convida o Presidente eleito Manoel Messias Rodrigues a dá continuidade aos trabalhos. O mesmo faculta a palavra aos vereadores, ninguém se pronuncia: O Presidente Manoel Messias agradece ao povo a confiança nele depositada mais uma vez e que todos podem contar com ele sempre; No mais agradece a presença de todos e “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município o Presidente declara encerrada a reunião da Câmara Municipal”. E, para constar, todos assinam a presente ata, a qual passa a ter validade. Olho d’Água das Flores-AL, ___ de ___________ de 20__.
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              Vereador                                                                     Vereador
_________________________________                  _______________________________

  José Carlos Laurentino Torres                          Nidosvaldo de Lima

                        Vereador                                                                  Vereador

_____________________________                   _______________________________
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